
Следователи проводят проверку по информации из СМИ о смерти спортсмена

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту смерти 22-летнего спортсмена.

По предварительным данным, сегодня около 12 часов на стадионе «Сибирский нефтяник» в г. Омске во время тренировки по бегу скончался 22-летний мастер спорта России Григорий Маляренко. Легкоатлет почувствовал себя плохо во время занятий, пожаловавшись на боли в области сердца, в связи с чем ему была вызвана скорая помощь, но спасти спортсмена не удалось.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства и причины случившегося, а также точные причины смерти легкоатлета. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1572824>